

华彩集团联手中国交通银行“e动交行” 开拓手机彩票新渠道

2010年4月20日，华彩集团在手机彩票业务的渠道开拓方面再次显示出卓越的眼光与综合实力，与交通银行签署协议，华彩的手机彩票业务将与交通银行新一代手机银行——“e动交行”进行全面合作，广大彩民将可以通过“e动交行”客户端及WAP平台轻松体验手机彩票服务。

目前，包括四大国有银行在内的众多金融机构都有手机银行业务，而交通银行的新一代手机银行“e动交行”最大的特点是同时支持WAP和客户端两种使用模式。前一种与其他银行类似，后一种则是通过手机软件将“手机银行”嵌入到手机中，自动生成图标，用户一点即可登陆。这样一方面使得加密强度更高，另一方面手机银行功能更丰富。据业内人士分析，在3G手机推出之后，手机的容量更大，速度更快，手机银行的业务范围将更广阔，手机彩票必将成为非常受欢迎的业务之一。

华彩集团管理层表示，手机彩票想要取得成功，其业务的公信力和安全性就必须尽快获得认可。此次华彩手机彩票产品与交通银行“e动交行”的合作，正是考虑了以上因素做出的渠道创新。通过合作，广大彩民在体验手机彩票产品时将能够更加放心，无论是彩票购买信息还是客户信息将能够获得金融级的安全保障，而华彩手机彩票业务也将随之获得更多的认可，并在业务发展中保持全新活力！